

Гадание на гуще свадебных событий

В роли мольфарки *Саша Дергоусова*,
свадебный распорядитель
и ведущий специалист
Свадебного агентства *Саша Дергоусовой*



Что было... 2011 год

1 Роскошные и стильные свадьбы

Торжества продумывались до мелочей, где все: наряды, декор, место, музыка подчинилось единой идее, благодаря чему событие выглядело целостным и продуманным до малейших нюансов. Свадебная полиграфия вышла за рамки просто пригласительных: активно использовались и именные карточки, и стенд рассадки, и стенд для пожеланий. В аналогичном ключе продумывались подарки для гостей и конкурсов, свадебный торт и другая свадебная атрибутика. Можно сказать, что свадьбы 2011 года обладали определенным шармом, и в каждой была своя изюминка.



2 Вечеринки вместо свадебных банкетов

«Фуршет + столики для отдыха» — эта формула легко превращает свадебный банкет в свадебную вечеринку. Формат таких праздников непринужденный, легкий, приятный и очень оригинальный, нравится как молодым, так и их гостям. У нас было пять таких свадеб, и каждая пара была в восторге от атмосферы, которая царил на празднике.



3 Мода на свадьбы за границей

Многие пары решили бросить все и уехать подальше от суеты, чтобы отпраздновать свадьбу вдвоем или тесным кругом близких друзей. Соответственно, появились и разнообразные предложения для молодых. Предложения порождают спрос!



4 Смещение акцентов с гламура и пафоса в сторону душевности и положительных эмоций

Появилось понимание того, что свадьба может запомниться не только благодаря выступлению специально приглашенной знаменитости или звезды эстрады. Теплота и душевность практически стали трендом сезона. Молодые старались придумывать какие-то фишки, делать сюрпризы друг для друга и гостей. Подготовка к свадьбе стали уделять больше времени, тем самым создавая для себя праздник задолго до самого дня свадьбы.

5 Профессиональный рост многих, кто принимал участие в создании свадеб

Качество большинства свадебных услуг растет стремительными темпами! С каждым годом появляются настоящие шедевры среди работ видеографов, фотографов, новые и свежие идеи у декораторов и флористов. Все это связано с тем, что появился огромный спрос на качество. Сравнивая свадьбы прошлых годов и свадьбы 2011 года, ощущаешь разницу.

6 Выездные церемонии VS рагсы

Все чаще и чаще пары стали отдавать предпочтение трогательным, необычным церемониям, которые разительно отличаются от бракосочетания в рагсе. Церемония сразу делает торжество более душевным, искренним, эмоциональным. Не говоря уже о том, что возможностей оформить обряд на свой вкус, гораздо больше.

Что будет... 2012 год

1 Красивые декорации на свадьбах

Уверена, что желание расти и делать все более интересные и красивые свадьбы, заставит декораторов и организаторов свадеб придумывать новые и интересные решения. Наше агентство уже сейчас активно работает в этом направлении.

2 Этно, эко, country

Прогнозировать такую тенденцию можно на основе популяризации темы экологии, единения с природой и заботы о планете. Тем более эта тема дает огромное пространство для проявления фантазии в свадебном декоре.

3 Свадьбы в стиле Евро 2012?!

Наверняка, среди невест найдутся те, кто захочет обыграть главную тему года в концепции свадьбы, но массовым это явление не станет. Возможно, женихи-футболисты украсят свои бутсы логотипами чемпионата и попробуют соорудить арку из футбольных мячей.

4 Маленькие и миниатюрные свадьбы, для самых близких и родных

Те, кто не хочет делать огромные свадьбы для всей родни и широкого круга знакомых, выберут скромный формат, чтобы поделиться радостью только с самыми близкими. Это отличное решение для тех, кто не может позволить себе большую свадьбу по материальным соображениям.



5 Свадьбы за границей

Уверена, заграничные свадьбы станут больше. Тем более, что в вопросе бюджета поездка вдвоем или с небольшой компанией составит достойную конкуренцию организации хорошей свадьбы в Украине.

6 Невесты вовлекутся в такой себе hand made для собственного удовольствия

Несколько наших невест не просто остались довольны, а получили колоссальное удовольствие от активного участия в процессе подготовки собственного декора к торжеству. И совсем не обязательно сидеть с маникюрными ножничками и вырезать сто пригласительных. Достаточно позволить себе немного «творчества», например, изготовить флердоранж для платья или украсить сладкие подарки для гостей. И экономия, и позитивные эмоции, и красота!

7 Станет популярным wish list и персональный web site

На нашем сайте уже появилась такая услуга, как wish list, и мы планируем ее активно продвигать в следующем году. Это отличное решение для тех, кто хочет, чтобы им дарили подарки вместо конвертов с деньгами или не нужных мелочей для дома. Такая практика уже давно прошла проверку временем в Америке и Европе. Молодые заранее выбирают то, что они хотят, и гости не ломают себе голову при выборе подарка. А свадебный сайт — это вообще незаменимый инструмент в процессе подготовки, куда можно выкладывать новости, организационную информацию, фотографии после свадьбы, и хорошая возможность для молодоженов связываться со своими гостями.

Пророчества тренд-прогнозиста Ли Эделькорт

ПРИРОДА, УМИРОТВОРЕНИЕ, ОБРАЩЕНИЕ К ПРОСТЫМ И ВЕЧНЫМ ВЕЩАМ, ТАКИМ КАК ВНУТРЕННИЙ МИР, РОДОВОЕ ГНЕЗДО И ЛЮБОВЬ — СТАНУТ ОСНОВНЫМИ МОДНЫМИ ПЕРСПЕКТИВАМИ, ОЖИДАЮЩИМИ НАС В БУДУЩЕМ. И КАК СОВСЕМ НЕДАВНО НАС ПОГЛОТИЛ БЭБИ-БУМ, НАДО ПОЛАГАТЬ ОЖИДАЕТСЯ БУМ БРАЧНЫЙ.



Ли Эделькорт

Подготовила Виктория Малая

Брачный бум не за горами!

Белый цвет

Главенствовать будет БЕЛЫЙ цвет — символ света и абсолютной чистоты, веры и обновления. Традиционный цвет маленьких чад и невест, который успокаивает и расслабляет.

Диапазон оттенков белого чрезвычайно велик. Например, некоторые северные народности различают более 40 нюансов этого цвета. Вот лишь некоторое разнообразие белого цвета с поэтичными названиями:

Амиантовый — цвет амианта (разновидности асбеста), белесый, грязновато-белый

Бисной — седой, серебристый

Бланжевый (или планшевый) — кремовый оттенок белого

Жиразол — молочный с радужным отливом

Кипенный, кипенно белый — белоснежный, цвет кипения белой пены

Кремовый — имеет сходство со сливками, легкий желтоватый оттенок

Магнолии — по аналогии с цветком, белый с бледно-розовым отцветом

Млечного пути — ищем на ночном небе

Морской раковины — с перламутровым отливом

Лилейный — цвет белой лилии, белый с сероватым оттенком

Опаловый — молочно-белый, матово белый с желтизной или голубиной

Слоновая кость — легкий желтоватый оттенок

Топленого молока — с легким бежевым отливом

Цинковый — синевато-белый

Экрю — цвет небеленого полотна

А еще бывают оттенки пастельного пергамента, античной белизны, белый устричный и жемчужный. И учтите, что различная фактура материалов белого цвета дает многообразные тональные нюансы. Совершенно по-разному смотрятся белый мех и белый шелк, белые хлопок и замша.



Event CHIC



Chanel



Louis Vuitton

тренд-прогнозист Ли Эделькорт

НАряду с оттенками БЕЛОГО, КОТОРЫЙ ОТТЕСНИТ СВЕТЛО-ГОЛУБОЙ, ПОЯВЯТСЯ ОВОЩНЫЕ ЦВЕТА — БУРЯКА И КРАСНОЙ КАПУСТЫ. А ЖЕЛТЫЙ ЦВЕТ ПРОДЕРЖИТСЯ ЕЩЕ НЕ ОДИН ГОД.



BHLDN

На заметку

В **wish list** можно смело записывать трендовые вещи 2013 года: низкую кушетку, ковер, связанный как носок, мягкое кресло с ушами, в котором ты будешь сидеть с любимым и слушать музыку, столовый набор посуды из керамики ручной работы.

В свадебное путешествие отправляйтесь в **глэмпинг** — гламурный кемпинг. Запах нагретых солнцем сосен и можжевельника будет проникать в вашу роскошную палатку, смешиваясь со свежими ароматами луговых трав. И на природе — и с удобствами!

Составляя свадебное меню, не забудь включить в него важную деталь: вкусный органический хлеб. Такой хлеб может быть с изюмом и розмарином, панчеттой и маслинами, луком и орехами. Этот деревенский хлеб подадут на стол с сырами пьятоне и горганзола дольче, ароматным сливочным маслом и паштетом.

На пике моды

На пике моды будут плиссе, плетение, вышивка и аппликация, кружева, вязаные крючком, оригами и паттерны кимоно. Твид, лен и много-много вязания из разных видов пряжи. Все модные девушки начнут вязать!

Важные детали. Элементы клоуна Пьеро: панталоны, огромные блузы, белое и черное. Необработанные ленты и тесьма. Разные слои в одежде. Платья, как для Крещения. И надо не забывать, что ЭЛЕГАНТНОСТЬ И ШИК В ПРОСТОТЕ. А ДОСТОИНСТВО И КРАСОТА — В ТЕБЕ!



Yolan Cris

Yolan Cris

Так выглядит мечта

Рано утром, накинув на плечи клетчатый шерстяной плед, ты выходишь на балкон, берешь в руки чашку горячего кофе и улыбаешься новому дню, солнечному и свежому. Щурись и наблюдаешь, как любимый кот лениво потягивается под первыми утренними лучами. Где солнце — там и кот. Солнце заглянуло в твой уютный дом, и ты счастлива.

В доме стоит густой аромат пирога с запеченными яблоками, в гостиной дожидается Он. Это ли не Блаженство? Ты позволила уговорить себя на прогулку по опустевшему берегу реки. Повяжи на шею теплый вязаный шарф, облеки свои нежные руки в перчатки... Цветы и листья, вышивка и кашемир — все это уют, дом, семья. Вместе наблюдайте за снегом и дождем, смотрите на солнце и реку, удивляясь их энергии и красоте, слушайте, как падают листья и дождевые капли.

Пусть вашим вдохновением станет синее небо, кисти рябины и желтобрюхая синица, прилетевшая за крошками от утреннего пирога.